

Музей

СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ПРАВДА
ВЧЕРА НА ФРОНТАХ

ВТОРНИК, 22 февраля 1944 года

НАШИ ВОЙСКА ВПЛОТНУЮ ПОДОШЛИ К ГОРОДУ КРИВОЙ РОГ

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 21 февраля

В течение 21 февраля юго-западнее и южнее города ЛУГА наши войска с боями заняли несколько населенных пунктов и среди них Селище, Воцкая, Кирилково, Килошицы, Вашково, Ивановская, Похонь, Городищ.

Западнее, юго-западнее и южнее озера ИЛЬМЕНЬ наши войска продолжали развивать успешное наступление и овладели районными центрами Ленинградской области городом СОЛЬЦЫ, ВОЛОТ, ПОДДОРЬЕ, районным центром Калининской области городом ХОЛМ, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе Большой Уторгош, Низова, Острова, Игнатово, Лопатуха, Большое и Малое Зaborовье, Свинорд, Иловенка, Угоща, Ципино, Гущиха, Сухарево и железнодорожные станции Низы, Сольцы, Верещино, Шелонь, Волот.

На КРИВОРОЖСКОМ направлении наши войска, перейдя в наступление, сломили сопротивление противника и овладели узловой железнодорожной станцией ДОЛГИНЦЕВО, а также с боями заняли более 50 населенных пунктов, в том числе Ново-Ивановка, Божедаровка, Вечерний Кут, Божаново, Ново-Украинка, Полтавцы, Анновка, Ивановка, Новый Кривой Рог и железнодорожные станции Роковатая, Коломийцево, Каганович, Радужная. Наши войска вплотную подошли к городу КРИВОЙ РОГ и завязали бои на окраинах города.

На других участках фронта—разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бои местного значения.

В течение 20 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 40 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 11 самолетов противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Крупный налет на авиазаводы Германии.—Военные действия в Италии

или повреждено более 100 германских истребителей.

Из этой операции не вернулись 22 бомбардировщика и 4 истребительных самолета союзников.

ЛОНДОН. Главная ставка войск союзников сообщает, что американские и английские военные корабли продолжали обстреливать район Анцио.

В районе плацдарма Анцио пехота и бронетанковые части американской 5-й армии, устояв в течение 48 часов перед ожесточенными атаками противника, отбросили его. Взято в плен несколько сот немцев. Противник понес тяжелые потери. Германская авиация проявляла большую активность. На главном фронте 5-й армии французские части отразили крупную вылазку противника.

В этих воздушных операциях принял участие 2000 американских бомбардировщиков „Летающая крепость“ и „Лiberator“ и истребительные самолеты. По заявлению командующего американской авиацией генерал-майора Арнольда, этот налет явился „крупнейшей воздушной операцией объединенных наций“. По заявлению Арнольда, было сбито

